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ZAPROSZENIE DO ZŁOŻENIA OFERTY
NA ZAKUP UŻYWANEGO SPRZĘTU I APARATURY MEDYCZNEJ          ZNAJDUJĄCEJ SIĘ NA STANIE  SZPITALA UNIWERSYTECKIEGO              NR 1 IM. DR. A. JURASZA W BYDGOSZCZY

Szpital Uniwersytecki nr 1 im. dr A. Jurasza w Bydgoszczy

zaprasza do złożenia oferty
na zakup używanego sprzętu i aparatury medycznej znajdującej się na stanie Szpitala Uniwersyteckiego  nr 1 im. dr. A. Jurasza w Bydgoszczy zgodnie z załącznikiem nr 1.
Dnia 04-02-2020 r.  o godz. 11.00 odbędzie się wizja lokalna w siedzibie Sprzedającego (Dział Aparatury Medycznej), w trakcie której będzie można obejrzeć przedmioty sprzedaży.

Oferent z materiałami informacyjnymi o przedmiocie konkursu może zapoznać się i pobrać ze strony internetowej: www.jurasza.pl lub w Dziale Aparatury Medycznej. 

Upoważnionym do udzielania informacji jest: Kierownik Działu Aparatury Medycznej – mgr inż. Wojciech Giłka (tel. 52 585 4118)
Kryterium oceny będzie zaoferowana przez Kupującego najwyższa należność (brutto) za pozyskaną aparaturę. Oferty złożone  poniżej ceny minimalnej zostaną odrzucone. 
Oferty wraz z formularzami pobranymi ze strony www.jurasza.pl należy przesłać  pocztą, lub doręczyć do kancelarii Szpitala w zaklejonych kopertach w terminie do dnia 07-02-2020 r. do godz. 10.00,  z napisem:

„Zakup używanego sprzętu i aparatury medycznej znajdującej się na stanie Szpitala Uniwersyteckiego  nr 1 im. dr. A. Jurasza w Bydgoszczy zgodnie z załącznikiem nr 1”
na adres:

Szpital Uniwersytecki nr 1 im. dr A. Jurasza

ul. M. Skłodowskiej Curie 9

85-094 Bydgoszcz

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 07-02-2020 r. o godzinie 12.00 w siedzibie Sprzedającego w Dziale Aparatury Medycznej. O wynikach konkursu wszyscy biorący w nim udział powiadomieni zostaną na piśmie w ciągu 7 dni po otwarciu ofert.

Z  upoważnienia Dyrektora

DYREKTOR ds. LECZNICTWA
Szpitala Uniwersyteckiego nr 1
im. dr. A. Jurasza w Bydgoszczy

dr n. med. Ahmad El-Essa

